記 者 発 表 資 料 平成30年8月20日

(担当) 議会事務局庶務課

渡邊、荒川 (内線) 700-4611

(直通) 214-6164

## 政務活動費収支報告書などのインターネット公開を開始します

仙台市議会では、政務活動費の使途の透明性をより高めるため、議員の調査研究などに必要な 経費として交付された政務活動費の収支報告書や領収書等について、仙台市議会ホームページで の公開を開始します。今回市議会ホームページで公開するのは、平成29年度分の政務活動費収 支報告書等で、今後公開されるものも随時ホームページでご覧いただけるようになります。

なお、平成28年度以前のものは、従来どおり議会事務局での閲覧による公開になります。

- **1 公開開始日時** 8月27日(月)13時
- 2 公開内容
  - (1) 政務活動費収支報告書
  - (2) 政務活動報告書
  - (3) 領収書その他支出を証すべき書面の写し
  - (4) 広報紙等の印刷物
  - (5) 平成29年度に適用した「政務活動費取扱い手引書」
    - ※上記(1)~(4)については、議会事務局で閲覧に供している書類と同じものです。 個人情報などは仙台市情報公開条例に準じて非開示としています。
- **3 公開期間** 5年間

## 4 経過

政務活動費の使途の透明性向上等を図ることを目的に設置された「政務活動費に関する検討会議」において協議が重ねられ、平成29年3月2日に議長へ報告が提出されました。この報告の内容に基づき、平成29年度交付分から政務活動費収支報告書などのインターネット公開を行うことが各派代表者会議において決定しました。